
Cruzamento da variável Partido votado com a variável Intenção de voto 

 

 

 

Partido votado/Intenção de voto CDS – António Macedo LemosPSD – Celso FerreiraPS – Alexandre AlmeidaCDU – Cristiano RibeiroBE – Ilídio SantosVoto branco ou nuloNão sabe Não responde T
O

T
A

L

Augusto Manuel Teixeira de Barros Ruão (CDS) 55% 9,09% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 9,09% 27% 100,00%

Celso Manuel Gomes Ferreira (PSD) 0,00% 49,49% 7,65% 2,55% 0,51% 2,55% 21,94% 15% 100,00%

Artur Penedos (PS) 0,00% 6,06% 42,42% 6,06% 3,03% 3,03% 33,33% 6% 100,00%

Outro candidato/partido 0,00% 0,00% 0,00% 50,00% 0,00% 0,00% 0,00% 50% 100,00%

Voto branco ou nulo 0,00% 0,00% 16,67% 0,00% 0,00% 61,11% 16,67% 5,6% 100,00%

Não sabe 0,00% 13,64% 9,09% 4,55% 0,00% 18,18% 40,91% 14% 100,00%


